2020年2月 15 日 农历庚子年正月廿二

星期六 ● 漯河日报·晚报版

可晚水

关注民生 服务百姓

新闻热线:0395-3139148 15939503609

漯河日报社主办 国内统一刊号: CN41-0014 总第3021期 今日8版(特刊)

我市又有三名患者治愈出院



本报讯 (记者 王 辉 通 讯员 刘棋超 谷运领) 昨 日,我市又有三名新冠肺炎 患者治愈出院。

2月14日中午,新冠肺 炎患者时某从舞阳县人民医 院痊愈出院。

时某是舞阳县马村乡 人,女性,久居武汉,1月 19日与家人自驾车从疫情发 生地回到舞阳县,1月31 日,到舞阳县人民医院就 诊。2月2日,经市疾病预防 控制中心检测及医院专家组 会诊确认为新冠肺炎患者。

经过医护团队精心救 治,时某体温恢复正常,咳 嗽等症状消失,生命体征平 稳。医院先后于2月11日和2 月13日对其进行了病毒核酸 检测,两次检测的结果均为 阴性,各项化验指标均正 常, 经医院专家组综合评 估,符合出院标准,上报舞

阳县新冠肺炎防控工作指挥 部。经过市专家组评估,符 合国家卫生健康委新冠肺炎 解除隔离和出院标准。

2月14日中午11点半 时某走出隔离病区, 临走时 向医护人员鞠躬表示感谢。

此外,2月14日下午 经漯河市中心医院隔离病区 (市传染病医院) 医护人员的 精心治疗和护理,又有两名 新冠肺炎确诊患者治愈出院。

> 中雨夹雪 转多云 今天

晴间多云 明天

-4°C~8°C

晴间多云 后天

市气象局提供

天气预报

1℃~6℃

-3°C~8°C

顾大家也就顾了小家

□本报记者 李林润 吴艳敏

"今天该谁值班了, 赶紧到岗啊!"2月14日 大早,家住市区五-路与建设路交叉口糖烟 酒家属院的王淑敏来到 小区门口, 开始了她这 一天的执勤工作。

"淑敏老大姐特别负 责,我们小区这个执勤 表就是她弄的。"在糖烟

酒家属院内的一面墙上,贴 有一张防控人员值班表,上 面不仅写有值班时间, 还把 每天是谁值班给写得清清楚 楚。"老大姐平时都很热心 肠。"家属院居民刘桂花告诉



记者,平时家属院有什么事 情, 王淑敏总会第一个出 现,帮助大家解决问题。

王淑敏今年已60多岁 从1月28日起,她就积 极配合建设路社区工作,主

动参与到疫情防控中。 除此之外,王淑敏还挨 家挨户动员家属院内居 民,让他们也参与疫情 防,并制作值班表,把 值班居民的工作安排得 井井有条。1月28日至 今,王淑敏每天都会到 小区门口执勤, 有时候 忙起来,没时间回家吃 饭,她只能吃桶泡面将 就一下

"这次疫情严峻,每 个人都要参与到疫情的防控 ___。 工椒敏告诉记者,她认为"顾大家也就顾了小家"。 受她影响 *** 当中。"王淑敏告诉记者,她 居民主动参与到疫情防控当

图片新闻

2月14日,在我市主 要入市口——S325线(郾 襄路)马庄东路口防疫执 勤卡点, 郾城区妇幼保健 院、郾城区卫生学校医务 工作者组成的"红色娘子 军",对过往车辆司机测量 体温,检查出入证明,严 防无证明车辆进入市区。

本报记者 范子恒 摄



我市两技工参建火神山、雷神山医院, 回忆起在武汉经历,他们说—

为国出力 终生难忘



□本报记者 王 辉

"建完火神山,再战雷神 山,在武汉援建的10天时间 里,我们每天只休息四五个小 时。最忙的时候连续40多个小时没休息。"2月13日下午,我 市参与武汉火神山和雷神山医院 建设的肖建和刘西魁返回漯河, 回忆起这10天时光,他们说: '为国出力,终生难忘。

国家有难总得出把力

肖建和刘西魁在中建安装集 团工作,今年都34岁,老家是 漯河的。2月3日上午,两人正 在老家过年,忽然接到集团的招 募令,紧急赶赴武汉支援建设火 神山和雷神山医院。

"有愿意去湖北武汉的水电 工没有,快点和我联系,祖国需要我们。"刘西魁在自己的微信 朋友圈也发出了动员令。

"当时家人也有顾虑,毕竟 疫情形势严峻。"肖建说,但作 为搞安装的工人, 国家需要咱的 时候,总得出把力,虽然有危 险, 总得有人去。

两人稍作准备,就驾车出 发,支援武汉前线。在路上,两 人还相互鼓励说:"咱俩这次去 得一定干好,为国家做贡献,不 能给咱漯河人丢脸啊!

40多个小时没睡过觉

2月3日晚上7点多,两人 到达武汉市,直接进入火神山医 院施工现场工作,这里聚集了来 自五湖四海近万名建设者

他们主要是给医院大楼安装 通风系统和水电,第一天去,两 人就干了通宵, 一直干到第二天 早上8点多,才有了休息时间。

"说实话,在工地上,每个 建设者都在争分夺秒地干活,每 天工作18个小时是常事,我曾 连着40多个小时没睡过觉。"肖 建说,时间就是生命,早一天把 医院建好,就能早一天收治病 人,病人就能早一点得到治疗。

刘西魁说,他印象最深的就 是,建设期间下了三次雨,可是 每次下雨,工友们都没有停止建 设的脚步,都冒雨在施工。

在火神山医院干了4天,完 成任务后,他俩又和工友转战雷 神山医院,一直干到2月12日。

"这两座医院的通风系统安 装要求非常高,特别是医务走道 和病房区的排风、送风,如果安 装不好,医务人员就会有感染的风险。"肖建说,最后验收时, 他俩分包安装的两栋楼通风系统 和水电,一次性验收通过。

忙起来就忘记了危险

"干活的时候,担心过危险 吗?"记者问他们。

"干活的时候都戴着口罩 工地也采取了很多防护措"刘西魁说,到工地最初的 几天,也不太害怕和紧张。随着 第一批病房楼建成,开始收治病 人后,心里有了点害怕和紧张, 但大家都在争分夺秒地干活,一 忙起来,也就忘记了危险。

他俩在前方战斗,家人在后 方牵挂,他们就利用空闲的时 候,给家人发个微信语音,虽是 简简单单的几句话, 却给了家人 最大的安慰。

2月12日,两人干完活。经 检查身体无碍后,2月13日,启 程返回漯河,到家后,按防控要 求进行安全隔离。